

LG杯世界棋王战

古力孔杰进八强 对抗韩国三大天王

本报讯 昨天,第14届LG杯世界棋王战本赛在韩国京畿道光州市的昆池岩度假村进行了第二轮的较量。昨天中国7名棋手出战,古力、孔杰、朴文垚、胡耀宇、邱峻5人进入8强。

日本和中国台北棋手全部被淘汰,韩国李昌镐、崔哲瀚、朴永训三大天王取得了另外三个8强席位。

孔杰前天终于扳倒了苦手李世石,气势明显上升。昨天遭遇韩国新锐强手姜儒泽二段,145手即结束了战斗。连克李世石和姜儒泽,顺利进入8强。两连胜标志着孔杰已经走出世界大赛连败的阴影。

前天古力在16盘棋中第一个结束战斗,昨天古力同样是首传捷报的棋手。在与日本棋手羽根直树的比赛中,古力完全以力量制人。随着右上一队黑棋被杀掉,这盘棋其实在中午封盘前就没有悬念。在下午不到1点半的时候,

古力就进入了8强。见谁灭谁,天天连胜,古力表现出来的实力似乎已经使他有了“鹤立鸡群”的味道。

比赛结束后,八强战抽签仪式随即进行,八强对阵:古力九段VS朴文垚五段,孔杰七段VS崔哲瀚九段,邱峻八段VS李昌镐九段,胡耀宇八段VS朴永训九段。

八强战和半决赛将于11月7~12日进行,决赛将在2010年2月20~26日进行。 林峰

雷人事件

菲戈表态加盟中超?

本报讯 前世界足球先生葡萄牙巨星菲戈将登陆中超联赛?这不是异想天开更不是痴人说梦,球迷朋友们说不定会在不久的将来不用通过电视,即可目睹到这位世界级大师的现场“演出”。昨日在接受中国媒体采访时,菲戈表示自己将在赛季末结束与国际米兰的合同。至于未来的新家菲戈并没有向媒体具体表露,但表示自己愿意接受任何挑战包括来到中超联赛。

近些年随着中超联赛的影响力与日俱增,无数以往可望而不可即的大牌球星纷至沓来。从昔日的尼日利亚雄鹰巴班吉达到浪子加斯科因,再到空霸扬克尔,都曾在中国足坛留下过自己的足迹。前罗马队长托马西的到来,更是将中超的影响力拓展到了一个新的高度。如今连菲戈这样的天皇巨星都已经表达了加盟意向,已经说明了中超联赛经营的成功。 李岩

健美选手集体逃跑

本报讯 昨日举行的比利时健美大赛被迫取消,原因是兴奋剂检查官员现身的时候,所有的选手立刻消失得无影无踪。

由于过去健美大赛中频频出现兴奋剂丑闻,这次,组织者索性把比赛搬到了邻国荷兰举行,但比利时兴奋剂检查官员经过不懈努力,获得过境检查的许可。“他们一定认为那里安全。”药检官员科曼说。当时在荷兰的阿森纳剧院有20名参赛选手,他们有的在称体重,有的在作赛前准备,当检查官员如神兵天将般出现在他们眼前时,选手们立刻起身离开,有的甚至拿着东西直接推门走人。 木木

国际泳联“枪毙”10款泳衣



据新华社电 国际游泳联合会昨晨在瑞士洛桑宣布,经过对348款泳衣进行的相关测试,决定不允许运动员穿着其中的10款泳衣参加比赛,另外202款泳衣则获得了通行证。

另外,还有136款泳衣被要求在未来30天内对不符合要求的局部进行修改。

国际泳联没有透露被“枪毙”的10款泳衣出自哪些厂商,只是说这些泳衣不符合对浮力或是厚度的要求。



贾秀全帅位岌岌可危

建业征战上海滩 唐尧东VS贾秀全 昔日战友“兵戎相见”



唐尧东欲挽回球队颓势

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 本周日,河南建业将远征上海滩,挑战上海申花。又一次的沪豫之争,不过这一次外界关注的焦点已不再是两队中的河南人,而是两位主帅:贾秀全与唐尧东,两位曾经并肩作战的战友这一次“兵戎相见”,而各自并不是非常美妙的处境注定会让这场比赛平添更多残酷性。

贾秀全的“帅位保卫战”

贾秀全本赛季以来在上海就一直过得不如意,联赛第二轮输给成都,早早就被球迷喊下课,后来虽然凭借大胜鲁能缓解了危机,但亚冠中超双线作战战绩不佳,让他一直处于非议当中。本轮之前,上海申花已经彻底从亚冠小组赛中出局,而在中超联赛也已经是4轮不胜,如果这一场再无法取胜,那么下课恐怕真的要成为现实了。因而在面对自己曾经执教的河南建业的时候,他所要进行的是一场“帅位保卫战”。

唐尧东须挽颓势

相比而言,唐尧东在赛季之初可谓风光无限,5轮过后就率领建业历史性地登上了联赛榜首位置并赢得了外界的普遍赞誉。但随着赛程的延伸,从第六轮开始仅仅取得了三平一负的成绩,同样也是四轮不胜,在最近三轮,连续三个主场仅仅拿到两分,外界也开始评论说建业队“黑马褪去了颜色”,这也让河南球迷颇有些失望,甚至在一些球迷论坛中已经出现了“下课”的声音。

不过相比贾秀全,唐尧东的危机并不是特

别严重,毕竟建业高层并不是很苛求球队的成绩,而俱乐部副董事长杨楠也在不同的场合都表达了对唐尧东的欣赏和信任。只是目前球队已经处于一种低迷的状态,如果不能尽快挽回颓势,他身上的压力也会越来越大。此次前往上海滩,应该说平局就是一个理想的结果,然而要想达到这个目标,也相当不易。

客场防守为先

上一轮在第88分钟被陕西打进一球错失3分,建业队也已经是连续三场丢球。赛后,唐尧东也坦承“防守是薄弱环节”。对于球队目前的防守,唐尧东也曾萌发过再寻找一个外援中后卫的想法,但从目前情况看,这一愿望怕是难以实现。

客场比赛迫在眉睫,上海申花的攻击力又不可小视,这样的情况下,唐尧东也只能在现有人员的基础上加强整体防守的能力。所以在最近两天的训练中,一方面射手奥里萨德贝仍和往常一样在按自己的方式调整状态,为周日的比赛积蓄能量,另一方面防守则成了重点演练的科目。“和上海申花打,难度在那儿摆着呢,所以肯定先要加强防守,先要做到力争不输球。”一位主力队员说。

另一方面,成绩不佳的情况下,也让建业队内部考虑对近几轮几乎一成不变的阵容进行调整。去年在道格拉斯离开后,建业队曾在很长时间用奥比、颀操和赵鹏打三后卫阵型,并在防守上取得过不错的成绩,因而之前长时间坐板凳的奥比本轮也很可能复出,和赵鹏、宋泰林一起构成新的防线。

绝对有关

亚冠联赛 中超四强全军覆没

本报讯 绝处逢生的镜头再一次与中国足球无缘!2009年亚冠联赛中中超四强全军覆没。

北京时间5月19日和20日晚,2009年亚冠联赛东亚区16强小组赛最后一轮的比赛全面展开。在H组比赛中,澳大利亚的中央海岸水手0:1负于天津泰达,最终天津泰达以2胜2平2负的战绩结束了首次亚冠之旅,位居小组第三。在G组的比赛中,上海申花1:1平日本的鹿岛鹿角,位列小组第三也与八强无缘。在E组比赛中,北京国安1:1平日本的名古屋,小组垫底。最为可惜的是F组的比赛,山东鲁能能在客场挑战印尼冠军斯里维加亚,上半场比赛鲁能两分钟内连进2球,但对手在下半场连进4球,最终鲁能2:4出局无缘亚冠16强。

牛奶成就篮球梦想 终极篮徒热袭郑州

——首届NBA海外电视选拔赛《蒙牛NBA终极篮徒》初赛登陆本市

球迷变球星 力夺MVP “这是你的表演时刻,你把自己交给篮球,我们把球场交给你。偶像?同时也是对手;巨星?一样做队友。今天,就看你的,NBA等你来露一手!”首届NBA海外电视选拔赛——《蒙牛NBA终极篮徒》于5月16日至5月18日在我市如意湖文化广场拉开战幕,百名篮球爱好者参与激烈的争夺战,现场吸引了近万市民驻足观看,点燃了“嘉年华”式的全民狂欢热情。

据了解,这一活动旨在推广篮球运动,宣传健康MVP,为亿万中国青少年球迷提供一个燃烧激情、冲击梦想、磨砺青春的竞技舞台,最终胜出者不仅将享受到NBA人气明星亲手加冕MVP桂冠的荣耀,更将获得前往美国NBA发展联盟接受试训的宝贵机会同时,还有可能与吴克群、SHE一样成为蒙牛相关活动代言人,尽享篮球运动和牛奶健康的双重体验。对于热爱篮球的年轻人来说,这无疑他们的至高梦

想,这一活动也成为篮球爱好者津津乐道的话题。

在《蒙牛NBA终极篮徒》活动现场,充满NBA味道的“全能技巧赛”最引人注目。而在所有等待背水一战的选手中,他是表现得最为轻松的选手,嚼着口香糖,自如地在食指上转着篮球。紧张的比赛之余,他还不忘向观众展示科比的经典动作——空中换手投篮。他就是河南工业大学大三学生小刘。1米90的身高,专业的球衣、球鞋加上良好的篮球素养,比赛刚开始这位选手就吸引了现场观众的目光。只见他连续4个障碍运球、三步上篮、定点投篮和左右手交换上篮,外加一个颇具科比风范的防守滑步表演,将自己的实力展现的淋漓尽致,赢得了全场观众持久的掌声和欢呼。

等待宣布晋级结果时,他还约上自己的好友,为观众来了一段花式篮球的表演。篮球在他们的身上如同被施了魔法一样,从右臂经背

后滚动到左臂,然后再滚回来……杂耍般的运球,充满想象力的传球与强劲的Hip-Hop音乐相融合,向观众展现了一场“另类”的篮球表演,成为大家纷纷追捧的现场球星。

牛奶与运动 成就篮球梦想

“牛奶和运动成就了我的篮球梦”。小刘告诉记者,他已经从高中时候的场外替补成长为了校队的主力。那时候,他喜欢拍着心爱的篮球,在场上挥洒汗水,却总是因为与队友相比身高不理想而常坐冷板凳。在听说牛奶能增加骨骼密度,利于成长之后,他就把牛奶当作了训练场里必备的饮品。补充营养,坚持运动,最终成就了他的篮球梦,还曾代表郑州市参加大学生联赛。能够近距离接触NBA,这一直是他一个梦想,他期待着通过《蒙牛NBA终极篮徒》活动推开直接通往NBA的大门,做一把NBA明星梦。经过三天的激烈角逐,刘佳、刘超、王俊涛、吕海洋、王瑞、李强、梁巍舰、

冀中程、介柏鹏、康文十名选手入围我市初赛的晋级大名单,他们将直接进入复赛阶段。究竟哪些选手能乘风破浪,赢取到复赛晋级门票,进而最终获得NBA发展联盟宝贵试训机会?答案将在山东卫视5月22日至8月28日每周五晚21:30-22:20播出的《蒙牛NBA终极篮徒》中揭晓!敬请期待!

另据记者现场了解到,活动主办方蒙牛在五月底至六月底,将展开新一轮火热促销,希望广大篮球爱好者和市民多喝牛奶多运动,补充营养提高抵抗力。

更多详情请登录www.mengniunmilk.com.cn

《蒙牛NBA终极篮徒》现场比拼